



和悦 时尚大气 家用之选



由意大利宾尼法瑞纳公司的设计师设计的和悦拥有饱满的轮廓以及流畅的线条，富有张力的前脸令人印象深刻。车身的设计是和悦的一大特点，修长的车身在高挑的腰线衬托下独具时尚运动特色，车顶行李架也很好地映射了和悦的生活气息。

从整体上来说，和悦表现得很成熟，非常贴合消费者对于家庭用车的审美需求，时尚又不失大气。

相比大气、时尚的外观，和悦的内饰部分比较简洁。中控台在功能键的布置上非常清晰，仪表盘的设计也很

简洁，多功能方向盘给驾驶者带来不少便利的享受，同时也保证了驾驶车辆的安全性，2710mm的轴距使它拥有了非常宽敞的内部空间。

在动力方面，和悦选用了东南三菱4G93D发动机，这是一款比较成熟的发动机。底盘部分，和悦采用了前麦克弗逊独立悬架后双叉臂独立悬架结构，兼顾运动性和舒适性的悬架被工程师调校的更为倾向于舒适性一面，这也符合和悦家庭用车的产品定位。

和悦两厢凭借大气时尚、紧跟时代潮流的设计吸引顾客的关注，其更为贴合家用的车型和内部空间设计也会让购买者驻足观看。

全能家轿 新一代普力马

随着3月23日海马2010款全系列上市，被誉为“全能家轿”的新一代普力马推出两款全新型号——5座手动舒适型、7座手动豪华型，售价分别为9.18万元和9.98万元。至此，新一代普力马初步完成“全能家轿”的产品序列图谱，全面塑造了国内车市9万元全能家轿的新形象。

新一代普力马5座手动舒适型、7座手动豪华型，特别增加了更为实用、丰富的人性化配置，行李架、尾翼、车身一体色后视镜、后窗深色隐私玻璃，均增强了两款新车型的运动性能。此外，7座手动豪华型所搭配的有氧超本革面料座椅、驾驶员座椅8向手动调节、三辐真皮方向盘搭配功能键、自动恒温空调、驾驶座玻璃一键式升降防夹手等人性化功能，更为驾乘者提供舒适、惬意的驾乘感受。

新一代普力马新型号特别针对车身安全进行了全面的提升。两款新型号车型搭载发动机ECU智能防盗系统，进一步提升了车辆的安全性。同时，新型号车型采用博世8.1版本ABS+EBD系统，有效缩短了刹车距离，确保车辆在高速行驶中的制动安全，进一步优化了整车的布置和性能。此外，带转向灯的双曲率电动后视镜以及倒车雷达，在提供更为运动的驾驶感受的同时也为车主提供了细节上的安全保障。

动力方面，新一代普力马5座手动舒适型与7座手动豪华型均搭载1.6L VVT+5MT的动力组合，技术先进，且燃油经济性更高。经过重新调校的海马自主动力HA-VVT-1.6发动机，作为海马“蓝色引擎”战略下的力作，动力性能更

为可靠。同时，新一代普力马对全系进行了底盘调校升级，轿车底盘设计搭配前麦弗逊、后E-Type式多连杆的四轮独立悬挂设计，全面满足了用户对乘坐舒适性的实际需求。

新一代普力马5座手动舒适型与7座手动豪华型兼备了传统家轿的舒适性、操控性、经济性和价格等方面的优势，同时也突破了轿车在配置、安全、技术品质等方面的全能性，在车内空间、整车通过性以及使用功能等方面，充分满足了多成员家庭、私营业主、休旅一族等用户群体“一车多能”的需求，特别是全面满足了“421”家庭模式（一对夫妻+双方父母+可爱宝贝）的家庭用车需求。

车展优惠，提前启动。凡在4月30日前购买海马系列车型均可在展厅优惠基础上另赠送交强险。

洛阳达升汽车销售有限公司
地址：洛阳市九都东路名车苑
销售热线：63583966 63583988
24小时救援

电话：
13838837663



和悦 驾驭前程

江淮汽车授权A类4S店
河南省财政厅指定采购单位



和悦



热烈庆祝洛阳亿瑞成为江淮汽车授权和悦一级经销商

江淮和悦荣膺2009年度最佳中级车（中国主流媒体汽车联盟总评榜）

■精美的造型设计 ■出众的内部空间 ■欧系车的操控感受

充满中国文化元素灵感的精英造型，端正大气的前脸更有流光溢彩的灯组点缀，修长车身矫健有力，尤其在尾部线条交错处嵌入了红唇尾灯，悦心悦目时更有凌风驭驭的冲动。2710MM超长轴距，打破同级别轿车内部空间的局限，任由后座者坐卧躺靠伸腿。1.5L发动机在动力性与经济性间达到完美平衡，世界领先的底盘系统结合丰富的电子系统，将操控的灵活性达到一指禅般的轻松。

新车到店，恭迎品鉴试驾！另来店购车均有礼品赠送！



爱中国
和悦 一车两跑
江淮和悦20万公排量品质马驹